
Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2021-2022)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του Γυμνασίου Κλειτορίας προκειμένου να προβεί στην αποτίμηση του εκπαιδευτικού
έργου της ΣΜ για το σχολικό έτος 2021-2022, συνεδρίασε την 30η/5/2022 (Ειδική Συνεδρίαση 60/30-5-2022). Η
ομόφωνη γνώμη του ΣΔ συνοψίζεται στα ακόλουθα σημεία:

Το σχολείο δραστηριοποιείται σε ορεινή, αγροκτηνοτροφική περιοχή με
ιδιαίτερα δυσμενείς καιρικές συνθήκες, δυσβατότητα οδικού δικτύου,
προβλήματα σύνδεσης και ταχύτητας στο διαδίκτυο, έλλειψη τακτικών
υπεραστικών δρομολογίων προς κοντινά αστικά κέντρα , έλλειψη μαθησιακών
ευκαιριών και   απουσία δομών/φορέων/υπηρεσιών για την αξιοποίηση
ελεύθερου χρόνου. Τα χαρακτηριστικά αυτά ωστόσο, αναδεικνύουν το σχολείο
σε κεντρικό πυρήνα γνώσης, δραστηριοτήτων και δράσεων. Δημιουργούν κλίμα
αλληλουποστήριξης, συνεργασίας και άμεσης επικοινωνίας με την  τοπική
κοινωνία.
Λειτούργησαν  3 τμήματα με 29 μαθητές/μαθήτριες. Έξι (6) μαθητές/μαθήτριες
παρουσιάζουν μαθησιακές δυσκολίες (γνωματεύσεις ΚΕΣΥ) και σε τέσσερις (4)
εξ αυτών ορίστηκε η φοίτησή τους σε τμήμα ένταξης, το οποίο δε λειτούργησε
την τρέχουσα σχολική χρονιά. Ένας μαθητής υποστηρίζεται από παράλληλη
στήριξη για λιγότερες από τις απαιτούμενες ώρες και τέλος ένας μαθητής
εντάχθηκε στην κατηγορία των κατ΄ιδίαν διδαχθέντων λόγω  τροχαίου
ατυχήματος.
Το διδακτικό προσωπικό αποτελείται από 14 εκπαιδευτικούς (1 οργανικά
τοποθετηθείς, 1 με απουσία λόγω θητείας σε διευθυντική θέση, 3 αναπληρωτές
προσωρινά τοποθετηθέντες και με μερική διάθεση σε άλλες σχολικές μονάδες
και οι υπόλοιποι 9 με μερική διάθεση από άλλα σχολεία). Οι διαφορετικές
ημέρες προσέλευσης των εκπαιδευτικών στη σχολική μονάδα δημιουργεί
πλήθος προβλημάτων και απαιτεί από τη Διεύθυνση του σχολείου ιδιαίτερη
προσπάθεια για την ομαλή ένταξη και προσαρμογή τους στο περιβάλλον της
σχολικής μονάδας. Το 90% σχεδόν των εκπαιδευτικών είναι αναπληρωτές,



νεοεισερχόμενοι στο χώρο της εκπαίδευσης.
Τα γνωστικά αντικείμενα "Μουσική" και "Καλλιτεχνικά" δε διδάχθηκαν , λόγω
ελλείψεως εκπαιδευτικού.
Δε λειτούργησε ΕΔΕΑΥ και δεν τοποθετήθηκε Ειδικό Επιστημονικό Προσωπικό
(Ψυχολόγος και Κοινωνικός Λειτουργός).
Το σχολείο διαθέτει ενεργό και δραστήριο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων.
Το βοηθητικό προσωπικό επαρκεί για την κάλυψη των αναγκών.
Οι κτηριακές υποδομές είναι ικανοποιητικές  και κατάλληλες για τις
απαιτήσεις του Προγράμματος Σπουδών και της εκπαιδευτικής διαδικασίας.
Δύο αίθουσες του κτηρίου χρησιμοποιούνται από το όμορο λύκειο, ενώ θα
μπορούσαν να αξιοποιηθούν διαφορετικά π.χ. για λειτουργία τμήματος ένταξης
ή σχολική βιβλιοθήκη.Διατίθενται λειτουργικοί και ασφαλείς χώροι, ενώ
εξασφαλίστηκε η πρόσβαση σε ΑμΕΑ με την τοποθέτηση ειδικής ράμπας. Οι
χώροι διοίκησης χαρακτηρίζονται επαρκείς, αλλά, όταν όλοι οι εκπαιδευτικοί
βρίσκονται ταυτόχρονα στον ίδιο χώρο, η κατάσταση τείνει να γίνεται
ασφυκτική. Βελτιωτική παρέμβαση θα αποτελούσε η μελέτη εργονομικού
σχεδιασμού και η αντικατάσταση των υπαρχόντων παλαιών γραφείων. Ο
εξοπλισμός του σχολείου ανανεώθηκε μερικώς με εξοπλισμό (θρανία, καρέκλες,
λευκοί πίνακες, πάγκοι εργαστηρίων) που χορηγήθηκε από "Κτιριακές Υποδομές
Α.Ε", κατόπιν σχετικου αιτήματος της Διεύθυνσης του σχολείου. Η ετήσια
συντήρηση από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου είναι ικανοποιητική.
Ο τεχνολογικός-ηλεκτρονικός εξοπλισμός που διαθέτει το σχολείο θεωρείται
σύχρονος και επαρκής. Την τρέχουσα σχολική χρονιά αντικαταστάθηκε ο
παλαιός ηλεκτρονικός εξοπλισμός (γραφείων και εργαστηρίων) και
ανακυκλώθηκε. Σε όλες τις αίθουσες διδασκαλίας τοποθετήθηκε από ένας
ηλεκτρονικός υπολογιστής και δόθηκε η δυνατότητα πρόβασης στο διαδίκτυο,
με θετικά αποτελέσματα στην εκπαιδευτική διαδικασία. Το σχολείο διαθέτει
μόνο έναν διαδραστικό πίνακα.
Υλοποιήθηκαν πλήθος προγραμμάτων (καινοτόμα προγράμματα, μαθητικός
όμιλος, συμμετοχή σε μαθητικούς διαγωνισμούς, εθελοντικές δράσεις στην
τοπική κοινωνία) και αναπτύχθηκαν συνεργασίες με άλλα σχολεία (δίκτυα).
Eνισχύθηκαν οι συνεργασίες με φορείς της περιοχής που οδήγησαν σε δράσεις
για θέματα περιβαλλοντικά, πολιτιστικά, κοινωνικά. 

Η απήχηση-παρουσία του σχολείου στην τοπική αλλά και ευρύτερη κοινότητα είναι ισχυρή,καθώς λειτουργεί με 
εξωστρέφεια που καθιστά όλους τους εμπλεκόμενους ιδιαίτερα δραστήριους και  παρέχει  κίνητρα για συμμετοχή
και δράση.

Το θετικό και υποστηρικτικό κλίμα που βιώνουν εκπαιδευτικοί και μαθητές και οι πολλές και διαφορετικές
δράσεις-προγράμματα που αναπτύχθηκαν, άμβλυναν  τις δυσκολίες, δημιούργησαν ένα ελκυστικό περιβάλλον,
ανέδειξαντο σχολείο ως σημείο αναφοράς στην τοπική κοινωνία και μετέτρεψαν τα συγκριτικά μειονεκτήματα
σε συγκριτικά πλεονεκτήματα. 



 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Ο έγκαιρος, ακριβής και στοχευμένος προγραμματισμός του εκπαιδευτικού
έργου.
Το ευέλκτο χρονοδιάγραμμα, η σαφήνεια αρμοδιοτήτων και ρόλων.
Η ενεργοποίηση του Συμβούλου Σχολικής Ζωής και του Υπεύθυνου Μαθητικών
Κοινοτήτων.
Η συνεργατική επικαιροποίηση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας της
σχολικής μονάδας.
Η τακτική επικοινωνία με τους γονείς των μαθητών/μαθητριών.
Η συστηματική παρακολούθηση φοίτησης και διαγωγής των μαθητών.
Η σύνταξη παιδαγωγικών συμβολαίων ανά τάξη.
Η συμμετοχή των μαθητών/μαθητριών σε πολλές και διαφορετικές ομάδες,
ανάλογα με τα ενδιαφέροντα και τις κλίσεις τους.
Η εξωστρέφεια του σχολείου λόγω των καινοτόνων προγραμμάτων που
υλοποιήθηκαν σε συνεργασία με άλλα σχολεία και φορείς της περιοχής.

Σημεία προς βελτίωση

Ο σχεδιασμός εξατομικευμένων προγραμμάτων για μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες κρίνεται
αναγκαίος. Η εξατομικευμένη-διαφοροποιημένη διδασκαλία θα υποστηρίξει τους μαθητές που θα έπρεπε να
φοιτούν σε τμήμα ένταξης, αλλά δε λειτουργεί λόγω ελλείψεως εκαπιδευτικού προσωπικού.

 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Τα θετικά σημεία συνοψίζονται στα ακόλουθα:

Ορισμός πλαισίου κανόνων με τρόπο σαφή και κατόπιν συλλογικών-
συνεργατικών διαδικασιών.
Έγκαιρος προγραμματισμός σε κάθε επίπεδο λειτουργίας της σχολικής μονάδας.
Σαφής προσδιορισμός στόχων, ρόλων και αρμοδιοτήτων.
Διαρκής επικοινωνία και συμμετοχική λήψη αποφάσεων.



Ουσιαστική ενεργοποίηση εκπαιδευτικών θεσμών (Σχολικό Συμβούλιο,
Συμβούλιο Σχολικής Κοινότητας, Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων, Σχολικός
Σύμβουλος).
Διαρκής παρακολούθηση ενεργειών και έγκαιρες παρεμβάσεις, όταν και όπου
απαιτήθηκε.
Ενδυνάμωση σχέσεων σχολείου και τοπικής κοινωνίας.
Συνεχής υποστήριξη και παρακίνηση εκπαιδευτικού προσωπικού.
Διερεύνηση επιμορφωτικών αναγκών εκπαιδευτικών και μαθησιακής
κατάστασης μαθητών/μαθητριών.

Σημεία προς βελτίωση

Ο Υπεύθυνος Τμήματος  είναι ένας αποτελεσματικός θεσμός που μπορεί να αξιοποιηθεί από το σχολείο για τη
στήριξη, ενδυνάμωση και ενίσχυση μαθητών με συμπεριφορικές και κοινωνικοσυναισθηματικές δυσκολίες. Ο
Υπεύθυνος Τμήματος λειτουργεί ως πρότυπο ενήλικα, ο οποίος με τη συμπεριφορά του και τη θετική σχέση που
αναπτύσσει με τον μαθητή, μπορεί να τον καθοδηγήσει και να τον επηρεάσει να διαφοροποιήσει τις αρνητικές
του στάσεις και δυσλειτουργικές συμπεριφορές.

Εξαιτίας αυτών των λόγων, είναι αναγκαίο να αναβαθμιστεί ο ρόλος του. Ο Υπεύθυνος Τμήματος δε λειτουργεί
μόνο ως φορέας πειθαρχίας του σχολείου και διεκπεραιωτής καταμέτρησης παρουσιών/απουσιών, αλλά και ως
φορέας αγωγής. 

Είναι αναγκαίο, να ενισχυθεί ο θεσμός με τις κατάλληλες πρακτικές (ενδοσχολική επιμόρφωση, συνεργασία με
Ενδοσχολικούς Συντονιστές, παρακολούθηση καλών πρακτικών ).

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Διερεύνηση εκπαιδευτικών αναγκών και σχεδιασμός στοχευμένων επιμορφωτικών προγραμμάτων με βάση τις
ανάγκες των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας.

Συνεργασία και ανάπτυξη προγραμμάτων με όμορο σχολείο.

Αποτελεσματικό χρονοδιάγραμμα (μία επιμόρφωση ανά μήνα).

Ενδοσχολική επιμόρφωση μεταξύ ομοτίμων-αξιοποίηση ανθρώπινου δυναμικού σχολικής μονάδας.

Αξιολόγηση κάθε επιμορφωτικής δράσης-Ανατροφοδότηση (ερωτηματολόγια και συνεντεύξεις)

Αξιοποίηση νέων τεχνολογιών για την υλοποίηση των επιμορφώσεων (εξ αποστάσεως, σύγχρονα και ασύγχρονα).

Κατάλληλα σχεδιασμένο επιμορφωτικό υλικό και δημιουεγία ηλεκτρονικού επιμορφωτικού αποθετηρίου.

Συνεργασία με την ΣΕΕ-Παιδαγωγικής Ευθύνης.

 

Σημεία προς βελτίωση

Χρήζει βελτίωσης η συμμετοχή των εκπαιδευτικών και μαθητών σε ευρωπαϊκά προγράμματα.



Το έδαφος είναι πρόσφορο για την ανάπτυξη τέτοιων προγραμμάτων, καθώς οι δράσεις που έχουν υλοποιηθεί τα
τελευταια χρόνια ανοίγουν νέα προοπτική για τους μαθητές/μαθήτριες. Η ανάληψη τέτοιων πρωτοβουλιών
εξαρτάται ασφαλώς από το εκπαιδευτικό προσωπικό, το οποίο είναι συνήθως προσωρινό. Ωστόσο, η εμπλοκή
ομάδας εκπαιδευτικών σε προγράμματα ηλεκτρονικής αδελφοποίησης αρχικά θα μπορούσε να υλοποιηθεί χωρίς
ιδιαίτερες δυσκολίες.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία
Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Λειτουργία
Διοικητική λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
0
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις
-
Λειτουργία
Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Παρατηρήσεις / Σχόλια

Τα συνολικά αποτελέσματα των σχεδίων δράσης που υλοποιήθηκαν την τρέχουσα
σχολική χρονιά, παρουσιάστηκαν σε ειδική συνεδρίαση του Συλλόγου Διδασκόντων
και η τελική αποτίμηση εγκρίθηκε ομόφωνα. Όλο το υλικό φυλάσσεται στο αρχείο
του σχολείου. Τα αποτελέσματα κρίθηκαν ως ιδιαίτερα ικανοποιητικά από όλους
τους εμπλεκόμενους στη σχολική κοινότητα και καλλιέργησαν ένα αίσθημα
υπερηφάνειας και ικανοποίησης.

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Τα θετικά αποτελέσματα των δράσεων που αναπτύχθηκαν είναι τα ακόλουθα:

Η αύξηση του αριθμού μαθητών/μαθητριών σε εκπαιδευτικά καινοτόμα
προγράμματα, μαθητικούς διαγωνισμούς , μαθητικούς ομίλους και εθελοντικές



δράσεις. Οι μαθητές αξιοποίησαν δημιουργικά τον ελεύθερο χρόνο τους σε μια
περιοχή που δεν υπάρχουν δυνατότητες απασχόλησης με δημιουργικές
δραστηριότητες. Αξιοσημείωτο το γεγονός ότι το 100% των μαθητών/μαθητριών
συμμετείχε  στις δράσεις-προγράμματα του σχολείου, που υλοποιούνταν
συνήθως απογευματινές ώρες.
Η άύξηση του αριθμού συμμετοχής εκπαιδευτικών σε προγράμματα και δράσεις.
Η ενεργή συμμετοχή τους, σε μικρότερο ή μεγαλύτερο βαθμό, δημιούργησε
θετικό κλίμα στη σχολική μονάδα και ενδυνάμωσε τις σχέσεις μαθητών-
εκπαιδευτικών.
Η συνεργασία του σχολείου με άλλες σχολικές μονάδες και με όλους τους
φορείς της τοπικής κοινωνίας , ανέδειξε την εξωστρέφειά του και τον
καινοτόμο χαρακτήρα των παρεμβάσεών του στην τοπική κοινωνία.
Τα ενδοσχολικά επιμορφωτικά προγράμματα που πραγματοποιήθηκαν,
δημιούργησαν  κλίμα ασφάλειας, εμπιστοσύνης και επαγγελματικής
ικανοποίησης στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς. 
Η ενεργοποίηση εκπαιδευτικών θεσμών και η ουσιαστική συμμετοχή στην
καθημερινή ζωή του σχολείου (Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων, Σχολικό
Συμβούλιο, Συμβούλιο Σχολικής Κοινότητας).
Η καλλιέργεια της ενεργούς πολιτειότητας και  της κοινωνικής ενσυναίσθησης 
στους μαθητές/μαθήτριες, που εκφράστηκε με την επιθυμία να αναπτύξουν
παρόμοιες δράσεις την επόμενη σχολική χρονιά.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Η περιορισμένη οργανικότητα στη σχολική μονάδα.
Οι διαθέσεις εκπαιδευτικών από και σε πολλές σχολικές μονάδες.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Πρακτική 1

Άξονας

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Τίτλος Δράσης

Υποστηρίζοντας την επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών.

Στόχος Βελτίωσης



Στόχος της προτεινόμενης δράσης είναι η επαγγελματική-προσωπική ανάπτυξη των Διδασκόντων της σχολικής
μονάδας, μέσω της αξιοποίησης και συστηματοποίησης της εμπειρίας τους και αφετέρου η ανάδειξη της
σχολικής μονάδας σε μανθάνοντα οργανισμό.

Στο πλαίσιο αυτό θα αναπτυχθεί ένα μοντέλο ενδοσχολικής επιμόρφωσης με γνώμονα τις ιδιαιτερότητες της
σχολικής μονάδας (school based), προσαρμοσμένο στις ανάγκες του προσωπικού και επικεντρωμένο στο
μικροεπίπεδο του σχολείου, με στόχο την ενδυνάμωση και βελτίωσή του.

Το προτεινόμενο σχέδιο δράσης θα αναπτυχθεί σε συνεργασία με το συστεγαζόμενο Γενικό Λύκειο Κλειτορίας,
λόγω του κοινού προσωπικού και των κοινών αναγκών.

Ενέργειες Υλοποίησης

Το ΣΔ αναπτύχθηκε σύμφωνα με τον αρχικό προγραμματισμό.

Η ΟΔ πραγματοποίησε 15 δια ζώσης συναντήσεις συνολικά, πριν και μετά από κάθε επιμόρφωση. Στην αρχική
συνάντηση αποφασίστηκε το περιεχόμενο των επιμορφώσεων, η μεθοδολογία υλοποίησης, οι συνεργαζόμενοι
φορείς, η ομάδα-στόχος και ο τρόπος αξιολόγησης κάθε υποδράσης. Βασικό εργαλείο για την οργάνωση των
επιμορφωτικών προγραμμάτων αποτέλεσε η διερεύνηση εκπαιδευτικών αναγκών που είχε προηγηθεί.  Οι
συναντήσεις της ομάδας καταγράφονταν στο Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής.

Το ΣΔ αναπτύχθηκε υλοποιήθηκε σε συνεργασία με το όμορο Γενικό Λύκειο Κλειτορίας και μετά τη σύμφωνη
γνώμη των Συλλόγων Διδασκόντων.

Πραγματοποιήθηκαν 7 ενδοσχολικές επιμορφώσεις, διάρκειας 19 ωρών εκτός ωραρίου λειτουργίας της σχολικής
μονάδας, δια ζώσης, εξ αποστάσεως, σύγχρονα και ασύγχρονα. Για τις ανάγκες των επιμορφώσεων
αξιοποιήθηκε πλήρως η υλικοτεχνική υποδομή της σχολικής μονάδας. Στην πρώτη και δεύτερη  επιμορφωτικές
δράσεις συμμετείχαν εκπαιδευτικοί από όμορα σχολεία (Γυμνάσιο και Γενικό Λύκειο Καλαβρύτων, Γυμνάσιο και
Γενικό Λύκειο Δάφνης). Δημιουργήθηκε ηλεκτρονικό αποθετήριο επιμορφωτικού υλικού-καλών πρακτικών στον
ιστότοπο του σχολείου. 

Επιπλεόν η σχολική μονάδα συμμετείχε στη δράση "Καινοτόμα Σχολεία¨της Επιστημονικής Ένωσης για την
Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας (ΕΕΠΕΚ), δραστηριοποιήθηκε στην κοινότητα μάθησης της ΕΕΠΕΚ
και έλαβε το σχετικό πιστοποιητικό.

Οι εκπαιδευτικοί της σχολικής μονάδας απέκτησαν ελεύθερη πρόσβαση στο υλικό επιμορφωτικών σεμιναρίων
που είχαν υλοποιηθεί προγενέστερα από την ΕΕΠΕΚ, μέσω ειδικής πλατφόρμας (https://schools.eepek.gr), τους
δόθηκε η δυνατότητα δωρεάν συμμετοχής σε forum συζητήσεων, με στόχο την ανταλλαγή απόψεων και
εμπεριών, σχετικά με τις διάφορες θεματικές περιοχές που καλύπτει το επιμορφωτικό υλικό και επιπλέον
απέκτησαν ελεύθερη πρόσβαση  στο διεθνές περιοδικό International of Educational Innovation και στα πρακτικά
διεθνών συνεδρίων (3.000 δημοσιεύσεις και 25.00 σελίδες επιμορφωτικού υλικού.

Η κάθε επιμορφωτική υποδράση αξιολoγήθηκε με ηλεκτρονικά ερωτηματολόγια και ομαδικές συνεντεύξεις. Τα
αποτελέσματα παρουσιάζονταν στις μηνιαίες συνεδριάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων και δινόταν η
κατάλληλη ανατροφοδότηση.

Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης κάθε επιμορφωτικής δράσης αναρτήθηκαν στον ισότοπο του σχολείου.

Τα στοιχεία αντλήθηκαν από το Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής, το Βιβλίο Πράξεων Συλλόγου Διδασκόντων και τον
ιστότοπο του σχολείου.

 

Υλικό (παράθεση υπερσυνδέσμου)

https://schools.eepek.gr


https://blogs.sch.gr/gym-k-kl/category/epimorfotiko-yliko/

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1

Άξονας

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Ειδικότερο Θέμα

Διαφοροποιημένη Διδασκαλία. Σχεδιασμός Καινοτόμων Προγραμμάτων

Θέμα 2

Άξονας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Ειδικότερο Θέμα

Σχολική Ψυχολογία Ο ρόλος του Υπεύθυνου Τμήματος

Θέμα 3

Άξονας

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Ειδικότερο Θέμα

Εκπαιδευτική Νομοθεσία-Πρακτικές Εφαρμογές στο σχολικό περιβάλλον

Θέμα 4

Άξονας

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα



Ειδικότερο Θέμα

Σχεδιασμός ευρωπαϊκών προγραμμάτων


